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高一数学(文)月考试题

命题人：崔景宅   校对人：崔景宅

印数：330(文)

时间：2016.3.25

一、选择题(每小题5分，共70分)

1、在
[image: image1.wmf]ABC

D

中，若
[image: image2.wmf]sinsin

AB

>

，则A与B的大小关系为（   ）

A、A>B


B、A<B



C、A=B


D、不确定

2、若数列
[image: image3.wmf]{}

n

a

满足
[image: image4.wmf]1

0

a

>

且
[image: image5.wmf]1
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nn
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，则数列
[image: image6.wmf]{}

n

a

是（   ）

A、递增数列


B、递减数列

C、常数列

D、摆动数列

、在
[image: image7.wmf]ABC

D

中，
[image: image8.wmf]30, 105, 8

ACb

===
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，则
[image: image9.wmf]a

等于（   ）
A、4

B、
[image: image10.wmf]42



C、
[image: image11.wmf]43




D、
[image: image12.wmf]45


、在
[image: image13.wmf]ABC

D

中，
[image: image14.wmf]7, 43, 13
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===

，则
[image: image15.wmf]ABC

D

的最小角为（   ）
A、
[image: image16.wmf]3

p





B、
[image: image17.wmf]4
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C、
[image: image18.wmf]6

p





D、
[image: image19.wmf]12

p


、在等差数列
[image: image20.wmf]{}

n

a

中，前n项和为
[image: image21.wmf]n

S

，
[image: image22.wmf]105

90, 8
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，则
[image: image23.wmf]4

a
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（   ）
A、16


B、12


C、8


D、6

、已知
[image: image24.wmf]ABC

D

的三个内角满足
[image: image25.wmf]sin:sin:sin5:11:13

ABC

=

，则
[image: image26.wmf]ABC

D

是（   ）
A、等腰三角形





B、锐角三角形

C、直角三角形





D、钝角三角形

、等差数列
[image: image27.wmf]{}

n

a

中，若
[image: image28.wmf]4681012
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aaaaa

++++=

，则
[image: image29.wmf]15

S

的值为（）

A、24


B、120


C、240


D、360

、在
[image: image30.wmf]ABC

D

中，
[image: image31.wmf]1, 3, 30
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o

，则角B等于（   ）
A、60°






B、60°或120°


C、30°或150°




D、120°

、等比数列
[image: image32.wmf]{}

n

a

中，
[image: image33.wmf]48

4, 8
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，则
[image: image34.wmf]17181920
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+++=

（）

A、24


B、16


C、4


D、3

、在
[image: image35.wmf]ABC

D

中，若
[image: image36.wmf]cos4

cos3
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，则
[image: image37.wmf]ABC

D

是（   ）
A、直角三角形




B、钝角三角形

C、等腰三角形




D、等腰或直角三角形

、已知
[image: image38.wmf]{}

n

a

为等比数列，
[image: image39.wmf]47

2
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，
[image: image40.wmf]56

8
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×=-

，则
[image: image41.wmf]110
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+=

（）

A、7


B、5


C、
[image: image42.wmf]5

-





D、
[image: image43.wmf]7

-


、设
[image: image44.wmf]ABC

D

的内角A、B、C的对边分别为a、b、c且
[image: image45.wmf]()()3

abcabcbc

++--=-

，则A=（   ）

A、
[image: image46.wmf]6

p




B、

[image: image47.wmf]2
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C、
[image: image48.wmf]3

p




D、
[image: image49.wmf]2

3

p


、已知
[image: image50.wmf]{}

n

a

为等比数列，下列结论中正确的是（）

A、
[image: image51.wmf]132
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+³








B、
[image: image52.wmf]222
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+³


C、若
[image: image53.wmf]13
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=

，则
[image: image54.wmf]12
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D、若
[image: image55.wmf]31

aa

>

，则
[image: image56.wmf]42

aa

>


、等比数列
[image: image57.wmf]{}

n

a

满足
[image: image58.wmf]1

3

a

=

且
[image: image59.wmf]123

4, 2, 

aaa

成等差数列，则
[image: image60.wmf]345

aaa

++

等于（）

A、33


B、72

C、84

D、189

二、填空题每小题分，共分

15、已知数列
[image: image61.wmf]{}

n

a

的前
[image: image62.wmf]n

项和为
[image: image63.wmf]2

n

Sn

=

，则
[image: image64.wmf]8

a

=

。

、已知在
[image: image65.wmf]ABC

D

中，内角A、B、C的对边分别为a、b、c，
[image: image66.wmf]::1:2:3, 1

ABCa

==

，则
[image: image67.wmf]2

sin2sinsin
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_____________。

17、等比数列
[image: image68.wmf]{}

n
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的前
[image: image69.wmf]n

项和为
[image: image70.wmf]n

S

，若
[image: image71.wmf]32
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，则公比
[image: image72.wmf]q
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。

、边长为，，的三角形中，最大角与最小角之和为。

、定义等积数列：在一个数列中，如果从第二项起每一项与它的前一项的积都为同一个常数，那么这个数列称为等积数列，这个常数称为该数列的公积，已知数列
[image: image73.wmf]{}

n

a

是等积数列，
[image: image74.wmf]4
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，公积为，那么
[image: image75.wmf]2016

a

的值为。

20、已知
[image: image76.wmf]ABC

D

的一个内角为120°，并且三边长构成公差为4的等差数列，则
[image: image77.wmf]ABC

D

的面积为___________。
三、解答题(共50分)

21、(12分)在
[image: image78.wmf]ABC

D

中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，角A、B、C成等差数列。

(1)求
[image: image79.wmf]cos

B

的值；

(2)若三边a、b、c成等比数列，求
[image: image80.wmf]sinsin

AC

×

的值。

22、(12分)设等差数列
[image: image81.wmf]{}

n

a

满足
[image: image82.wmf]3

5

a

=

，
[image: image83.wmf]10

9

a

=-

。

求
[image: image84.wmf]{}

n

a

的通项公式；

求
[image: image85.wmf]{}

n

a

的前
[image: image86.wmf]n

项和
[image: image87.wmf]n

S

及使得
[image: image88.wmf]n

S

最大的
[image: image89.wmf]n

的值。
[image: image146.png]HERFIRE



23、(13分)如图，为了测量河对岸A、B两点的距离，观察者找到一个点C，从C点可以观察到点A、B；找到一个点D，从D点可以观察到点A、C；找到一个点E，从E点可以观察到点B、C，并测量得到数据：
[image: image90.wmf]90, 60, 15,

ACDADCACB
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[image: image91.wmf]105, 45, 100

BCECEBDCCEm

Ð=Ð===
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。求A、B之间的距离。

24、（13分）已知
[image: image92.wmf]{}

n

a

是递增的等差数列，
[image: image93.wmf]12

,

aa

是方程
[image: image94.wmf]2

560

xx
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的根。

（1）求
[image: image95.wmf]{}

n

a

的通项公式；

（2）求数列
[image: image96.wmf]{}

2

n

n

a

的前n项和。

高一数学（文）月考答案

一、选择题

1-5
 ABBCD
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11-14  DCBC

二、填空题
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17．
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18．120°
19．2

20．
[image: image98.wmf]153


三、解答题

21．解：(1)由题意知
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   得
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从而
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(2)
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a，b，c成等比数列
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故
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22．解：(1)由
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，
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，
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得
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    解得：
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所以数列
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的通项公式为
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(2)由(1)知，
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因为
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所以当
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时， 
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取得最大值。

23．解：连接AB，依题意知，在
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中
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在
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在
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23．解：(1)方程
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设数列
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[image: image134.wmf]21

1

daa

=-=


所以
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(2)设数列
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①－②得：
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故
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